
INNOFACT AG
Verivox GmbH

Beitragserhöhungen Kfz-Versicherung

Basis

Total

A

Geschlecht

männlich

A

weiblich

B

Alter

18-29 Jahre

A

30-39 Jahre

B

40-49 Jahre

C

50-59 Jahre

D

60-69 Jahre

E

Wohnort

Dorf (<25.000
Einwohner)

A

Klein- Mittelstadt
(25.000 - 100.000

Einwohner)

B

Kleinere
Großstadt
(100.000 -
250.000

Einwohner)

C

Größere
Großstadt
(250.000+

Einwohner)

D

Bildung

Volks-/
Hauptschule mit/

ohne
abgeschlossener

Berufs-
ausbildung

A

Höhere Schule
ohne Abitur

B

Abitur,
Hochschulreife

ohne
abgeschlossenes

(Fach-)
Hochschul-

studium

C

Abge-
schlossenes

(Fach-)
Hochschul-

studium

D

Nein, ich habe keinen Unfall oder
Schaden von der Kfz-Versicherung
bezahlen lassen.

1031 529 502 156 192 265 204 214 456 271 94 210 221 265 280 265

1031
100.0%

-

529
100.0%

-

502
100.0%

-

156
100.0%

-

192
100.0%

-

265
100.0%

-

204
100.0%

-

214
100.0%

-

456
100.0%

-

271
100.0%

-

94
100.0%

-

210
100.0%

-

221
100.0%

-

265
100.0%

-

280
100.0%

-

265
100.0%

-

Haben Sie in den letzten 12 Monaten einen Unfall oder Schaden mit oder an Ihrem Hauptfahrzeug verursacht und Reparaturen von Ihrer Kfz-Versicherung bezahlen lassen?

Screening: Keiner der Befragten hat in den letzten 12 Monaten Reparaturen von ihrer Kfz-Versicherung bezahlen lassen.
* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...

Fragebogen Online / Düsseldorf, im Januar 2024
SB
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INNOFACT AG
Verivox GmbH

Beitragserhöhungen Kfz-Versicherung

Basis

Total

A

Geschlecht

männlich

A

weiblich

B

Alter

18-29 Jahre

A

30-39 Jahre

B

40-49 Jahre

C

50-59 Jahre

D

60-69 Jahre

E

Wohnort

Dorf (<25.000
Einwohner)

A

Klein- Mittelstadt
(25.000 - 100.000

Einwohner)

B

Kleinere
Großstadt
(100.000 -
250.000

Einwohner)

C

Größere
Großstadt
(250.000+

Einwohner)

D

Bildung

Volks-/
Hauptschule mit/

ohne
abgeschlossener

Berufs-
ausbildung

A

Höhere Schule
ohne Abitur

B

Abitur,
Hochschulreife

ohne
abgeschlossenes

(Fach-)
Hochschul-

studium

C

Abge-
schlossenes

(Fach-)
Hochschul-

studium

D

Der Beitrag wurde teurer

Der Beitrag wurde günstiger

Der Beitrag ist gleich geblieben

Weiß nicht

1031 529 502 156 192 265 204 214 456 271 94 210 221 265 280 265

602
58.4%

-

121
11.7%

-

260
25.2%

-

48
4.7%

-

312
59.0%

-

290
57.8%

-

58
11.0%

-

63
12.5%

-

142
26.8%

-

118
23.5%

-

17
3.2%

-

31
6.2%

a

80
51.3%

-

112
58.3%

-

158
59.6%

-

120
58.8%

-

132
61.7%

a

20
12.8%

-

26
13.5%

-

38
14.3%

e

19
9.3%

-

18
8.4%

-

45
28.8%

-

40
20.8%

-

56
21.1%

-

62
30.4%

bc

57
26.6%

-

11
7.1%

D

14
7.3%

D

13
4.9%

d

3
1.5%

-

7
3.3%

-

261
57.2%

-

158
58.3%

-

61
64.9%

-

122
58.1%

-

66
14.5%

c

28
10.3%

-

6
6.4%

-

21
10.0%

-

105
23.0%

-

68
25.1%

-

24
25.5%

-

63
30.0%

-

24
5.3%

d

17
6.3%

d

3
3.2%

-

4
1.9%

-

118
53.4%

-

165
62.3%

a

159
56.8%

-

160
60.4%

-

27
12.2%

-

31
11.7%

-

37
13.2%

-

26
9.8%

-

66
29.9%

-

61
23.0%

-

69
24.6%

-

64
24.2%

-

10
4.5%

-

8
3.0%

-

15
5.4%

-

15
5.7%

-

Wie hat sich der Beitrag für Ihre Kfz-Versicherung im Vergleich zum letzten Jahr entwickelt?

* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...
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INNOFACT AG
Verivox GmbH

Beitragserhöhungen Kfz-Versicherung

Basis

Total

A

Geschlecht

männlich

A

weiblich

B

Alter

18-29 Jahre

A

30-39 Jahre

B

40-49 Jahre

C

50-59 Jahre

D

60-69 Jahre

E

Wohnort

Dorf (<25.000
Einwohner)

A

Klein- Mittelstadt
(25.000 - 100.000

Einwohner)

B

Kleinere
Großstadt
(100.000 -
250.000

Einwohner)

C

Größere
Großstadt
(250.000+

Einwohner)

D

Bildung

Volks-/
Hauptschule mit/

ohne
abgeschlossener

Berufs-
ausbildung

A

Höhere Schule
ohne Abitur

B

Abitur,
Hochschulreife

ohne
abgeschlossenes

(Fach-)
Hochschul-

studium

C

Abge-
schlossenes

(Fach-)
Hochschul-

studium

D

Ich habe den höheren Beitrag gezahlt /
werde den höheren Beitrag zahlen

Ich bin zu einem anderen Versicherer
gewechselt, bzw. habe vor, dies zu tun

Ich bin in einen günstigeren Tarif
meines bisherigen Versicherers
gewechselt, bzw. habe dies vor

Ich habe die Angaben bei meiner
Versicherung überprüft und angepasst
(z. B. Fahrleistung, Nutzer des
Fahrzeugs) und konnte den Beitrag
dadurch reduzieren

Ich habe die Leistungen meines
aktuellen Tarifs reduziert

Etwas anderes, und zwar:

602 312 290 80 112 158 120 132 261 158 61 122 118 165 159 160

427
70.9%

-

85
14.1%

-

40
6.6%

-

25
4.2%

-

14
2.3%

-

11
1.8%

-

224
71.8%

-

203
70.0%

-

48
15.4%

-

37
12.8%

-

18
5.8%

-

22
7.6%

-

12
3.8%

-

13
4.5%

-

6
1.9%

-

8
2.8%

-

4
1.3%

-

7
2.4%

-

57
71.3%

-

86
76.8%

c

101
63.9%

-

83
69.2%

-

100
75.8%

c

13
16.3%

-

11
9.8%

-

29
18.4%

-

18
15.0%

-

14
10.6%

-

2
2.5%

-

8
7.1%

-

12
7.6%

-

12
10.0%

a

6
4.5%

-

4
5.0%

b

0
0
-

9
5.7%

b

5
4.2%

b

7
5.3%

b

3
3.8%

-

4
3.6%

-

3
1.9%

-

1
0.8%

-

3
2.3%

-

1
1.3%

-

3
2.7%

-

4
2.5%

-

1
0.8%

-

2
1.5%

-

184
70.5%

-

118
74.7%

-

42
68.9%

-

83
68.0%

-

38
14.6%

-

21
13.3%

-

9
14.8%

-

17
13.9%

-

20
7.7%

-

9
5.7%

-

4
6.6%

-

7
5.7%

-

12
4.6%

-

4
2.5%

-

3
4.9%

-

6
4.9%

-

4
1.5%

-

3
1.9%

-

2
3.3%

-

5
4.1%

-

3
1.1%

-

3
1.9%

-

1
1.6%

-

4
3.3%

-

82
69.5%

-

116
70.3%

-

109
68.6%

-

120
75.0%

-

15
12.7%

-

27
16.4%

-

23
14.5%

-

20
12.5%

-

9
7.6%

-

12
7.3%

-

14
8.8%

d

5
3.1%

-

7
5.9%

-

4
2.4%

-

7
4.4%

-

7
4.4%

-

4
3.4%

-

3
1.8%

-

3
1.9%

-

4
2.5%

-

1
0.8%

-

3
1.8%

-

3
1.9%

-

4
2.5%

-

Sie haben vorhin angegeben, dass der Beitrag Ihrer Kfz-Versicherung gestiegen ist. Wie reagieren Sie auf die Preiserhöhung Ihrer Kfz-Versicherung?

Filter: Ausschließlich für Versicherte, deren Beitrag gestiegen ist (F3).
* Signifikanzen: (5%-Niveau) a b c ... / (1%-Niveau) A B C ...
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